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Támadásban a lovasság. A hagyományőrzők idén is újrajátszották az ütközetet. FOTÓ: KARNOK CSABA 

Huszárroham a csatában 
SZŐREG 
MÁRTON GERGELY 

Szinte napra pontosan 160 
évvel ezelőtt, 1849. augusztus 
5-én a magyar seregek Sző-
regnél vereséget szenvedtek 
a császári-királyi csapatok-
tól. A helyi hagyományőrzők 
idén is újrajátszották a csa-
tát, a sportpálya szélén ösz-
szegyűlt közönség nagy örö-
mére. Dobpergés és sortűz 
adta ki a jelet az indulásra, a 
lovasok és a huszárok alak-

zatba fejlődve felsorakoztak 
egymással szemben. 

A tüzérségi előkészítés után 
megindult a támadás, a huszá-
rok lovaik nyergéből sújtottak 
le fényes kardjukkal, míg Ró-
zsa Sándor szabadcsapatai os-
torpattogtatással fitogtatták 
erejüket. A csata során fontos 
szerephez jutottak a beszédes 
nevű markotányos lányok, ők 
egyebek mellett a táborban se-
gédkeztek az élelmezésben és 
a sérültek ellátásában. 

•Senki sem hagyhatta el a 
harcmezőt, amíg a zászló lo-

bogott. A Habsburg lovasság 
körbezárta és megpróbálta 
visszaszorítani a magyar gya-
logságot, akik erre felvették a 
modern fegyveres testülettől 
ellesett sünalakzatot. A ma-
gyar huszárok az utolsó pilla-
natban érkeztek. 

Eldördültek a pisztolyok, ka-
rabélyok, de villantak a híres 
szablyák is. Végül az ágyúszó 
miatti halláskárosodást leszá-
mítva komolyabb sérülés nélkül 
lezajlott a csata, a katonák jövő 
augusztusig szekrénybe akaszt-
hatták díszes egyenruhájukat. 

H0R0SZK0P 
KOS (III. 21.-IV. 20.): Kreatív fel 
adatok tarthatják lázban. Ezek ide-
je nagy részét lefoglalhatják. Párja 
néha megpróbálja kizökkenteni, 
de ügyet sem vet rá. 

BIKA (IV. 21.-V. 20.): Személyes 
ügyeinek, magánéletének nem 
kedvez a bolygóállás. Ügyeljen rá, 
hogy ezt ne vegyék észre a kollé-
gái! Problémáit partnerével be-
szélje meg! 

IKREK (V. 21.-VI. 21.): Néhány 
feladatnak mindenáron el kell ma 
készülnie, kedves Ikrek. Nem hi-
bázhat, ezért javasolt odafigyel-
nie! Ha valaki megszakítja, mondja 
meg neki, hogy nem ér rá. 

RÁK (VI. 22.—VII. 22.): Ha veszé-
lyes anyagokkal, például tűzzel 
dolgozik, legyen nagyon óvatos! A 
nagyobb gépektől tartsa távol ma-
gát, kedves Rák! Testi épségére 
vigyázzon. 

OROSZLÁN (VII. 23.—VIII. 23.): 
Munkája teljes összpontosítást 
igényel. Magánjellegű problémái-
ról így teljesen elterelődik a fi-
gyelme. Később foglalkozhat az 
otthoni gondokkal is. 

SZŰZ (VIII. 24.-IX. 23.): Olyan 
ösvényre térhet rá, amely nem ve-
zet sehova sem. Kerülje az értel-
metlen dolgokat, spóroljon az 
energiáival. Csak így érhet el sike-
reket, kedves Szűz! 

MÉRLEG (IX. 24.-X. 23.): A lehe-
tőségeket most nem érdemes 
megragadnia. Az atmoszféra meg-
jósolhatatlan, minden túl körülmé-
nyes. Vigyázzon, mert jelentős a 
balesetveszély! 

SKORPIÓ (X. 24.-XI. 22.): Keres-
se az emberek pozitív oldalát, 
koncentráljon arra, amit szeret 
bennük! Kerülje azokat, akik ellen-
érzést váltanak ki önből. 

BOLDOG SZÜLINAPOT! 
Ma ünnepli 30. születésnapját 
a Lost című filmsorozatban 
Kate-et alakító Evangeline 
Lilly (képünkön). A kanadai 
színésznő keresztény család-
ban született, szerény körül-
mények között éltek, televí-
ziókészülékük sem volt. Lilly 
egy külföldi misszionárius-
csoportnál dolgozott hosz-
szabb ideig a Fülöp-szigete-
ken, majd a kolumbiai egyete-
men nemzetközi kapcsolato-
kat tanult. Később stewar-
dessként dolgozott egy helyi 
járaton. A Ford Modell 
Agencynél is kapott szerző-
dést. A világsikert a Lost hoz-
ta meg neki. Segítőkészségé-
ről és nagyszájúságáról is-
mert. Fiatal lányoknak tanít 
önvédelmet. 

A NAP VICCE 
Ha úgy gondolod, hogy min-
denkiben van egy kis jó, akkor 
még nem találkoztál minden-
kivel. 

LOTTÓSZÁMOK 
ÖTÖS LOTTÓ 
15,23,41.67,73. Joker: 685336 
HATOS LOTTÓ 
10,19, 30, 39, 43, 45. 

NYILAS (XI. 23.—XII. 21.): java-
solt elkezdenie egy spórolós prog-
ramot, kedves Nyilas! Számos te-
rületet találhat, ahol könnyűszer-
rel csökkentheti kiadásait. Pénz-
szóró ismerőseitől maradjon távol! 

BAK (XII. 22.-I. 20.): Valószínű-
leg nem képes most titkot tartani, 
kedves Bak! Öntől szokatlan mó-
don elszólhatja magát. Vigyázzon, 
kinek mit mond, mert könnyen 
megbánthatja az embereket. 

VÍZÖNTŐ (1.21.—II. 20.): Számos 
affér történhet, amiknek a miért-
jére nem kíváncsi. Valaki, akinek 
az önével ellentétes a véleménye, 
idegesítheti. Ne mutasson hara-
got, megbántottságot! 

HALAK (II. 21.—III. 20.): Tegye 
félre aggodalmait, igyekezzen 
gondtalanul és objektíven nyilat-
kozni némely üggyel kapcsolatban. 
Csak őszintén dicsérjen másokat! 
mhnnmmmhmmmmhmhmmmnmmmmm 

Barlang-
börtön 
L I S S Z A B O N Tizenhat éven át 
bujkált barlangokban az a por-
tugál férfi, akit emberölésért 10 
év börtönre ítéltek. Az egykori 
pásztornak még hét éve lett 
volna hátra a büntetéséből, 
amikor megszökött, azóta buj-
kált. 

A hosszú szakállt növesztő 
54 éves Manuel Cruzt azokban 
az erdős hegyekben találták 
meg, ahol korábban pásztor-
ként élt. - Nem volt valami jó 
erőben, de nem is volt nagyon 
rossz állapotban. Úgy nézett 
ki, mint Robinson Crusoe -
mondta Carlos Gomes nyomo-
zó. Gomes 11 rendőr segítségé-
vel cserkészte be a barlangi 
férfit, az akció fedőneve 
Cro-Magnon volt. 

Az egykori 
tyával 
állat figyelmeztette, 
a rejtekhelye felé jött. 

KALENDÁRIUM 
A Nap kél: 5.23 
A Nap nyugszik: 20.16 
A Hold kél: 19.59 
A Hold nyugszik: 2.29 

ISTEN ÉLTESSE! 
HERMINA, KIRA 
A Hermina német eredetű név, 
jelentése: hadi nő. A Kira gö-
rög-szláv eredetű név; jelenté-
se: úr, uralkodó. 
Ma ünnepel még: ISTVÁN. 

HOSEG 

EZT IRTUK 
A napsütés mellett időnként megnöveszik ugyan a felhőzet, de említésre érdemes 
csapadék nem valószínű. Igen meleg idő, igazi kánikula várható. 

1 ÉVE: Csúcsra járatják az or-
szágban a bölcsődéket: van, 
ahol a meg sem született gye-
rekeket is várólistára íratják, 
Szegeden 120 százalékos a te-
lítettség. 
5 ÉVE: Egyelőre kevesen 
használják az ingyenes inter-
netet a Szegeden és környé-
kén átadott EMagyaror-
szág-pontokon. 
10 ÉVE: A megye 61 önkor-
mányzata közül 41 pályázta 
meg az önhibájukon kívül hát-
rányos helyzetbe került önkor-
mányzatoknak hirdetett támo-
gatást. 

ORVOSMETEOROLOGIA 
Melegfront jellegű hatás okoz-
hat vérnyomás-ingadozást, 
fejfájást és álmatlanságot. 

Szeged 
Hódmező-
vásárhely 

36° Mórahalom 0 

36° Mindszent 0 

36° 

36° 

Szentes £>> 36° Békés-
osaba 35° 

Makó gS, 35° Szolnok P \ 35° 

Csongrád 36° Kecskemét gN, 35° 

Kistelek gN, 35° Orosháza jPS, 35° 

További kilátások 
A hét közepén és második felében egy hidegfront hatására többtelé valószínű zápor, 
zivatar Az északira forduló szelet többtelé erős, zivatarok környezetében viharos 
lökések kísérik A front megszűnteti a kánikulát 

Csütörtök Péntek 

Min:23 
Zivatar 

Max:28° 
Mki:22° 

Zivatar 

>v\> \» ' 
Max:29 
Min:20 

Zápor 

U l W 1 1 

Max:30 
Mln:lS" 
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VÍZÁLLÁS 
A TISZA Szegednél 103 cm 
(hőfoka 24,5°C), Csongrádnál 
-123 cm, Mindszentnél 63 cm. 
A MAROS Makónál -26 cm. 

Belehalt a kislány 
szülei imádkozásába 

UV-B SUGÁRZÁS 
Az UV-B sugárzás mértéke 
ma: 2,9 gyenge. 
A javasolt napozási idő dél-
előtt 11 és délután 3 óra kö-
zött: 60 perc. 

U S A . Másodfokon is bűnösnek 
találta a bíróság emberölésben 
azt az apát, aki ahelyett, hogy 
orvoshoz vitte volna cukorbeteg 
lányát, inkább imádkozott érte. 

Az eset az Egyesült Álla-
mokban történt. A lányka 11 
éves volt, érte imádkozó roko-

A napos oldalról 

is Rózsa Johanna Bonyhádon a Petőfi Sándor Evangélikus Gim-
ian tanul. Modellként dolgozik, zongorázik, szeret a barátaival 
Wűz egy célt maga elé, meg is valósítja. Sportol: lovagol és 

fut. Példaképe az anyukája. FOTÓ: RÁCZ ZOLTÁN 

nok körében halt meg szülei 
házában a padlón fekve. Csak 
akkor telefonált valaki mentő-
ért, amikor a gyermek már 
nem lélegzett. Cukorbeteg 
volt, amit azonban nem diag-
nosztizáltak, mert szülei soha 
nem vitték orvoshoz. 

Eltűnt autó 
NÉMETORSZÁG. Szomszédja 
használaton kívüli garázsában, 
vastag porréteg alatt találtak rá 
egy idős német asszony két éve 
ellopottnak hitt autójára. 

A Hildesheimben élő 82 
éves hölgy még két évvel ez-
előtt vitte el Audiját a szerviz-
be, majd megkérte a szerelőt, 
hogy ha elkészült, vigye visz-
sza az autót a házához, és par-
kolja le a garázsban. 

A nő később meg is találta 
postaládájában a jármű kul-
csait és a szükséges papíro-
kat, ám mivel magát az autót 
sehol sem lelte, egyszerűen 
bejelentette annak ellopását. 
Amikor nemrég szomszédja 
nekiállt kitakarítani az évek 
óta használaton kívül álló ga-
rázsát, rábukkant az „egy cen-
timéteres porréteg fedte" 
négykerekűre. 

Krokodilbébi 
K A I R Ó . Pöttömnyi, harminc 
centiméteres krokodilbébi kú-
szott elő valamelyik utas kézi-
poggyászából, és okozott pá-
nikot az egyiptomi légitársa-
ság Abu-Dzabiból Kairóba tar-
tó járatán. A kairói repülőtér 
névtelenül nyilatkozó munka-
társa szerint a repülőgép sze-
mélyzete begyűjtötte a kaland-
vágyó hüllőt, majd megnyug-
tatta az utasokat. A kis kroko-
dil végül a kairói állatkertbe 
került. Egyiptomi törvények 
tiltják az egzotikus állatok ki-
vagy behozatalát. 


